

管理部门重申长途汽车购票相关规定

携带“免票儿童”需在车票上盖章

本报讯(记者 张欣平 特约通讯员 吕高生)连日来,随着各地学校相继放假,远在家乡的留守儿童纷纷乘坐长途汽车来沪与父母相聚,一些随父母在沪学习生活的孩子也返回老家探亲。对于儿童乘坐长途汽车增多的情况,市运输管理处今天重申了

儿童购票的标准及乘坐规则。

据介绍,对儿童购买长途客车儿童票及儿童免费车票,在《汽车运价规则》和《道路运输价格管理规定》等法规中明确,成人及身高超过1.5米的儿童乘车购买全价票。持一张全价票的旅客可免费携带一名

1.2米以下的儿童乘车;身高满1.2米至1.5米的儿童应购买儿童票;儿童票按运价的50%计算。要求供给座位时或携带1.2米以下儿童超过一人时,超过人员应购买半价票。免票儿童不供给座位。

在购票时,凡需要免费携带一

名1.2米以下的儿童乘车,旅客可至售票专窗购票并登记,在票面上加盖“可带免票儿童”章。一旦车票售出并达到核定载客人数的10%时,就停止出售免费携带一名1.2米以下的儿童乘车的车票。

另据了解,为防止车辆超载造

成的安全隐患,根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第五十五条规定:“公路载客汽车不得超过核定的载客人数,但按照规定免票的儿童除外。在载客人数已满的情况下,按照规定免票的儿童不得超过核定载客人数的10%。”

本报讯(记者 金志刚)今年铁路暑期运输从昨天开始,至8月31日结束,共计62天。受“7·1”新图以及宁杭、杭甬高铁开通的有利影响,铁路上海地区预计发送旅客近1500万人次,较去年大幅度增加250万人次,同比增长达20%,其中,选择高铁动车出行的旅客近七成。

暑运期间,上海铁路将日均开

铁路暑运发送旅客预计近1500万人次

学生票预售期延长至30天

行列车367.5对,其中,京沪高铁实行高峰满图运行,新图中上海至宁波、长沙等地23对高铁动车组列车

也将全部开行,中短途运能十分充足;同时还将增开上海至图们、上海至郑州、上海至日照、上海至乌鲁木齐

齐、上海至池州、上海南至南昌的6对普速列车。

针对暑运,铁路部门将学生票

预售期延长至30天,学生旅客可通过12306网络购票、95105105电话订票、市内代售点及车站售票处学生票专窗购票。上海站售票处学生票专窗为8号、9号窗口;上海南站2F层第一、第二售票处学生票专窗为28号、46号窗口;上海虹桥站2F层第九售票处学生票专窗为89号、92号窗口。

中国移动境外漫游费下调

国际及港澳台漫游进入“三元”时代

本报讯(记者 沈敏岚)中国移动昨天宣布,中国移动开通国际及港澳台漫游服务的所有242个国家和地区已经全部纳入1元/2元/3元区,国际及港澳台漫游进入“三元”时代,中国移动客户漫游出境后按中国内地和接听电话资费,均分为0.99、1.99、2.99元/分钟三档。

与此同时,为进一步满足中小流量用户的上网需求,本次新推出了国际及港澳台漫游流量18元日套餐,每天18元,可以在美国、泰国、日本、韩国、英国、法国、澳大利亚和港澳台地区等63个最热门地累计使用5M流量,超出后0.005元/KB,降低了使用门槛。

此外,中国移动全新推出的国际及港澳台IP长途电话资费,适用于客户在中国内地拨打197个国家和地区的电话,用户加拨17951后拨打这些国家和地区的电话,最低0.39元/分钟,最高2.99元/分钟。而在此之前,160多个国家和地区的国国际及港澳台IP长途电话资费为4.6元/分钟。



兵马俑“穿”彩装

兵马俑灯笼昨晚在上海文化广场亮灯调试,这组灯笼是文化广场2013年的“剧院开放日”特设公益互动系列活动的重点项目之一。“兵马俑灯笼展”是其众多主题活动的先期普及项目,栩栩如生的“兵马俑”为市民视觉上带来艺术享受。本报记者 陈梦泽 通讯员 徐正魁 摄影报道

巴士一汽燃料费10年省2500万元

本报讯(记者 张欣平)公交巴士一汽积极投放环保节能型客车运营,10年来仅CNG天然气公交车投放14条线路以来,就节省燃料费用2500万元,为减少尾气排放、倡导绿色环保和企业降本增效发挥了作用。

据介绍,从2003年起,巴士一汽公司在上海市公交系统中率先引进30辆CNG天然气作为燃料的车辆投入到90路和大桥三线营运,取得了可喜效果。

据了解,巴士一汽使用此款车辆百公里燃料成本为235元,而柴油车(国IV型客车)百公里燃料成本为285元,比后节约百公里燃料费50元,至今节约燃料费用约2500万元。

活禽宰杀要与其他产品经营区分开

本市出台措施全面加强交易场所疫情防范管理

本报讯(首席记者 施捷 特约通讯员 宋国梵)本市出台《加强本市活禽场所防控人感染禽流感的工作规范和标准》,明确要求各社区卫生服务中心将负责为辖区内活禽场所经营者、管理者进行有关感染禽流感健康防护知识培训;各活禽场所经营者或管理者,应掌握场所内活禽从业人员有无流感样症状等基本情况;各区(县)疾病预防控制中心应对涉

禽场所开展环境病原学监测。

市卫生计生委负责人今天表示,本市力举措施全面加强活禽交易场所的疫情监测与管理,目标是确保市民健康及安全食禽,防控重点是人感染禽流感(含H5N1、H7N9)的发生和传播。据介绍,本市自6月20日起,已有条件恢复活禽交易。

新《工作规范》要求由各社区卫生服务中心负责为辖区涉禽从业人

员落实健康防护措施提供技术指导。涉禽场所经营或管理者则要建立市场卫生管理制度,制定场所禽流感防控应急预案,建立清洗消毒、无害化处理等制度,配备相应设施设备。凡涉禽从业人员都必须掌握个人防护要求,在进行活禽经营和宰杀等过程中,采取相应个人防护,同时必须都有症状监测记录,按期向所在地的社区卫生服务中心报告。

根据涉禽场所区域卫生要求,活禽经营宰杀区域要与其他产品的经营区域分开;活禽宰杀区域应相对封闭;活禽销售区、宰杀加工区与消费者之间应实施物理隔离。

《工作要求》还明确,一旦发现涉禽场所环境标本中检出禽流感病毒时,各区(县)疾病预防控制中心,应立即向市疾病预防控制中心和区(县)卫生行政部门报告。

第九届中国国际动漫游戏博览会

THE 9th CHINA INTERNATIONAL CARTOON & GAME EXPO

详情请登陆官方网站 www.ccgexpo.cn 或关注新浪官方微博 weibo.com/ccgexpo

票务热线 021-962388

网上订票 www.ticket2010.cn

主办方:中华人民共和国文化部 上海市人民政府

承办方:上海市文化广播影视管理局 中国文化传媒集团

【上海】国家动漫游戏产业振兴基地 上海东方传媒集团有限公司(SMG)

协办:上海移动传媒股份有限公司 上海越动文化传播有限公司

2013.7.11-7.15

